
 Koncepce školy 

Základní informace o škole 

Naše škola se nachází v klidové zóně obce. Jsme malotřídní škola pro maximální počet 50 

děti 1. stupně s přátelskou atmosférou. Děti pracují ve věkově smíšených skupinách pod 

vedením pedagogů. Škola je založená na otevřené komunikaci, partnerském a férovém 

přístupu. 

Výuka ve škole probíhá podle plánu ŠVP „ Tvořivá škola“ 

 V posledních letech prošla budova školy a tělocvična rozsáhlou rekonstrukcí (výměna oken, 

zateplení celého objektu). V loňském roce byly modernizovány vnitřní prostory školy 

(výměna povrchů ve třídách, dlažba na chodbách, modernizace vnitřního vybavení a 

vytápění). Rádi bychom realizovali výměnu zbylých dveří ve škole, elektroinstalaci a světla 

v tělocvičně. 

Metody výuky 

Projektová výuka 

Projektová výuka je založená na tom, že téměř všechny znalosti a dovednosti (matematika, 

pravopis, hudební výchova, výtvarná tvorba, ...) se dají vztáhnout k jednomu tématu. Díky 

tomu žáci nemají klasické předměty izolovaně, ale jako součást uceleného tématu, což žákům 

umožňuje probírat učivo v souvislostech. 

Projektová výuka má stanovená témata na období dvou až pěti týdnů. 

Příklady témat: planeta Země, rodina a vztahy, proměny v přírodě, zaměstnání... 

Bloková výuka 

Ve škole se nezvoní. Doba trvání jednotlivých činností závisí na potřebách žáků a učitele. 

Při výuce kombinujeme skupinovou práci vedenou pedagogem, týmovou práci žáků 

a individuální práci na dané téma. 

Externí výuka 

Důležitým prvkem výuky je externí výuka, při které žáci využívají venkovní učebnu na školní 

zahradě nebo se učí v přírodě. Vyráží za poznáním do blízké i vzdálenější přírody, nebo na 

jiná místa podle témat, která se ve škole právě probírají.   

Družina 

Družina umožňuje žákům jak volnou hru a zábavu (především venku na zahradě), tak i tvůrčí 

činnosti různého druhu 

 



Výchovné a vzdělávací strategie – 4 základní teze 
  

Všechny děti mají přirozenou schopnost a potřebu se učit, připravovat se na budoucí život 

 Budeme pro děti vytvářet stimulující prostředí a nabízet jim důstojné výzvy. 

 Chceme, aby učení dávalo dětem smysl. 

 Chybu pokládáme za nezbytný zdroj poznání a popud k dalšímu hledání. 

 Víme, že otázky jsou často důležitější než odpovědi. 

 Snažíme se, aby děti poznávaly do hloubky a nezůstávaly na povrchu jevů a věcí. 

 Podporujeme tvořivost. 

 Podporujeme vnitřní motivaci. 

 Chceme si dopřát radost z objevování. 

 Každé dítě je jedinečné 

 Každý si přináší do školy své předporozumění, my na něm stavíme, nepopíráme ho. 

 Nabízíme dětem výzvy a překážky v zóně jejich nejbližšího rozvoje. 

 Každé dítě potřebuje svobodu, ale zároveň podporu, laskavost a citlivé vedení. 

 Nikdo nemůže vědět všechno, ale každý má právo ukázat, co umí, a může se naučit. 

 Víme, že každý potřebuje na učení svůj čas a my mu ho dáme. 

 Každý by však měl ve všech oblastech dosáhnout úrovně, která ho nebude omezovat v 

jeho životě. 

Děti se učí pořád, nejen ve škole a nejen, když si to uvědomují – svět vzdělává 

 Škola není uzavřený organismus – jsme otevřeni podnětům zvenku, pozveme svět do 

školy, pustíme školu do světa. 

 Škola přestává být místo – „zde a v daném čase“, a stále více je to soubor aktivit, které 

děti mohou konat kdykoliv a kdekoliv. 

 Rodiče participují na životě školy. 

 Budova je otevřena i mimo čas vyučování. 

 Chceme, aby vliv školy v životě dítěte školu přesahoval. 

Učení probíhá dobře jen v prostředí, ve kterém se děti cítí bezpečně 

 Budujeme dobré vztahy mezi dětmi, mezi dětmi a dospělými i dospělými navzájem. 

 Důvěřujeme si navzájem. 

 Navzájem se respektujeme. 

 Společně stanovujeme a dodržujeme pravidla. 

 Máme jasně vymezené hranice. 

 Přijímáme zodpovědnost za sebe i své okolí. 

 Podstupujeme přiměřená rizika. 

Co nabízíme našim žákům? 
zařazování ICT do výuky – interaktivní tabule, PC ve třídách 
možnost návštěvy družiny, kroužků 
stravování 
výuka anglického jazyka 
kroužek „Mladý zdravotník“ 
 



Co nabízíme rodičům našich žáků? 
individuální přístup k integrovaným žákům 
 

 Co nabízíme ostatní veřejnosti? 

Využití školní tělocvičny – pro pořádání různých sportovních akcí i soukromé účely 


